BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL
spare parts in stainless steel

Alle Ersatzteile sind aus nicht rostendem Edelstahl gefertigt
und die sichtbaren Flachen wurden hochglanzpoliert.
Bei den Skt.-Schrauben sind die erhabenen Festigkeitszahlen auf dem
Schraubenkopf weggeschliffen und die Flache hochglanzpoliert.
Die Skt.-Muttern werden blank bis hochglanzpoliert ausgeliefert.

All spare parts are manufactured in stainless steel
and the visible surfaces are high polished.
At the hexagon head srews are the convex strength numbers
at the srew heads grinded away and the surface high polished.
The hexagon nuts we deliver bright up to high polished.

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax: +49 (0)2191 590349
wwuw.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

Skt.-SCHRAUBEN, Kopf poliert % &

M5X12 Chrombigel Kotfligel vorne oben R25bisR69S 00 00 O
M6 X16 Raddeckel R 51/3, Kotfligelbefestigung vorne und

hinten R 26/27, R 50 bis R 69 S 00 00 O
M6 X20 Raddeckel R 25/3 bis R 26 00 00 O
M6 X 30 Raddeckel R 51/3 , Bremshebel vorne R50-69S 00 00 O
M8 X20  Schalldampfer, Kotfligelstrebe vorne R 50 - 69 S 00 00 O
M8 X 30  Scheinwerferbefestigung R 25 bis R 69 S 00 00 O
M8 X 35 Vergaserflansch R 26/27,

Kotflligelstrebe hinten R 26/27, R 50 bis R 69 S 00 00 O
M8 X 45  Sattelfeder R 25/2 bis R 51/3 hinten, Bremsum-

lenkhebel R 50 - 69 S, Schalldampfer R 26 00 00 O

000

000
001
000
000
000

000

000

004

129
085
373
130
128

357

374

Skt.-SCHRAUBEN, Kopf poliert %

M8 X 60 Schalldampfer R 25/3 00

M8 X70 Tanklager R 25/3 00
M8 X 75  Getriebebefestigung am Motor R 50 bis R 69 S 00
M8 X100 Tanklager R 50 bis R 69 S 00
M8 X110  Tanklager R 26/27 00
M 10 X 30 Hauptstéander R 50 bis R 69 S 00
M 10 X 35 Federbein hinten links R 26/27 00
M 10 X 45 Federbein vorne R 26/27, R 50 - 69 S oben 00

M 10 X 50 Federbein R 50 unten und Schalldampfer R 26/27 00

M12 X 25 FuBraster R 50 bis R 69 S hinten

00

M 12 X 45 Federbein R 50 bis R 69 S hinten links 00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

cNeoNeoNoNeNeoNolNolNolNolNo

&

001
001
000
000
001
000
001
000
000
000
000

089
090
375
376
091
377
092
163
164
380
170

FEDERBEINSCHRAUBEN, Feingewinde, Kopf poliert

M10X 1 X35 R 26/27 hinten, links

M10 X 1 X 42 R 26/27 vorne, oben & unten
M10 X 1 X 42 R 50 - R 69 S vorne, oben
M10X1X48 R 50 - R 69 S vorne, unten
M12 X 1,5 X 45 R 50 bis R 69 S hinten, links

00 00 0 001 093
00 00 0 000 378
00 00 0 000 378
00 00 0 000 379
00 00 0 000 382

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

% FEDERBEIN-PASSSCHRAUBEN, Kopf poliert

R 26/27 hinten, rechts 00 00 0 001 096
R 50 bis R 69 S hinten, rechts 00 00 0 000 168

ZYLINDERKOPFSCHRAUBE "kurz"

M 10 X 40 SW 14, Kopf poliert, R 68, 69,69 S 00 00 0 000 383 ‘ %

U-SCHEIBE passend, spezielle Dicke 00 00 0 000 438

Skt.-SCHRAUBE fur Sozius-FuBraster, Kopf poliert

@W M12X 1,5 X35R 25-25/3,51/2-R68 00000001116
M12X25R50-R69S 0000 0000 380

HAUPTSTANDER-LAGERSCHRAUBEN

M12 X90 R 25 bis R27 00 00 0 001 097
M 12 X 1,5 X 82 "Feingewinde" R 25 bis R27 00 00 0 001 098
M 10 X 30 R 50 bis R 69 S

00 00 0 000 902
M 10 X 1 X 30 "Feingewinde" R 50 bis R69 S 00 00 0 000 381

M8X1X22R25,25/2 00000 000 304
M8 X30R51/2, R51/3 0000 0 000 128

% g LENKER-KLEMMSCHRAUBEN, Kopf poliert

Skt.-SCHRAUBE fur Tanklager vorne, Kopf poliert g
M8X1X15R51/2bisR68 00000001103

Skt.-SCHRAUBE fur FuBschaltdeckel, Kopf poliert
@% M6 X 25 "SW9" R51/2bisR68 0000 0001 104

Skt.-SCHRAUBE fiir Motorlager %

M10X1X20R27 00000001105

Skt.-SCHRAUBE fur Raddeckel, Kopf poliert

M6 X 16, "SW 9" R 51/3 bis R 68 "Vollnabe" 00 00 0 001 106
M6 X 20 "SW 9" R 25/3, R 26/27 00 00 0 001 107

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-2




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

%  STEHBOLZEN G %

M6/M6 Ventildeckel R 50 bis R 69 S 00 00 O 001 108
M8/M8X1 Hinterradantrieb / Schwinge R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 390
M8/M8X1 Hinterradantrieb / Deckel R 25 - 25/3, R 26/27 00 00 0 001 109

M8/MS8 Zylinderkopf oben R 26/27 00 00 O 001 996

M8/M8 Zylinderkopf hinten (Motorabstutzung) R 27 00 00 O 001 998

M8/M8 Motor / Getriebe R 50 bis R 69 S 07 11 9 903 326

M8/M8 Zylinderkopf / Ventildeckel R 51/3-67/3, 50-60/2 00 00 O 000 392

M8/M8 Zylinderkopf / Ventildeckel R 68, 69, 69 S 00 00 O 000 393

M8/M8 Zylinderkopf / Vergaserflansch R 51/3 - 69 S 07 11 9 903 326

M10/M10  ZylinderfuB R 51/3 bis R 69 S 00 00 0 001 110

HAMMERKOPFSCHRAUBEN, Kopf poliert

Achsklemmschraube hinten R 25 bis FgSt. 231125 00 00 0 001 111

Achsklemmschraube vorne R 25/2 00 00 0 002 527
Achsklemmschraube vorne R 25/3 00 00 0 001 112
Achsklemmschraube vorne R 51/2 - R 68 00 00 0 001 113
Achsklemmschraube hinten R 51/2 00 00 0 002 528

Achsklemmschraube vorne R 26/27, R50-R69S 00 00 0 000 401
Achsklemmschraube hinten R 26/27, R50-R 69 S 00 00 0 000 402
Gabelklemmschraube R 25/3 00 00 0 001 114

& Achsklemmschraube, Kopf poliert

@ kpl., 4-teilig R 25/2 bis R 25/3, R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 115
KEILSCHRAUBEN, Kopf poliert
M8 @10 mm Kickstarter R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 117
M8 @9 mm Kickstarter R 25/2 bis R 69 S 00 00 0 000 389
M6 Q@8 mm FuBschalthebel R 25 bis R69 S 00 00 0 000 388

M50 7 mm Handschalthebel R 25, 25/2, 51/2 - 68 00 00 0 001 118

mit Kopf R25 bisR69S 00 00 0 000 386
ohne Kopf R 50 bis R69 S 00 00 0 000 387

GRIFFHEBEL-LAGERSCHRAUBE, poliert g

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-3-




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

P
N (MY ‘ =
\
O

Skt.-

M5
M6
M8
M10
M12

MUTTERN

00 00 0 000 448
00 00 0 000 449
00 00 0 000 450
00 00 0 000 451
00 00 0 000 452

M 8 SW 14
M8 X1
M10X1

M 10 SW 14

M12X1,5

M14X1,5

7
T

HA - Antrieb
Lenkerhalter
fur Zylinderfuf3
Motorbolzen
Steckachsen

00 00 0 000 453
00 00 0 000 454
00 00 0 000 456
00 00 0 000 436
00 00 0 000 457
00 00 0 000 458

o ® .

M8 X

Skt.-KRONENMUTTERN

8 00000000439

1 00 00 0 000 440 M10X1

M10

00 00 0 000 441
00 00 0 000 442

@
‘e

M6
M8
M8 X1
M10
M10X1

Q
>

Skt.-HUTMUTTERN, poliert

00 00 0 000 443
00 00 0 000 444
00 00 0 000 445
00 00 0 000 446
00 00 0 000 447

<

3

"A
O msx1swia

M6
M8

M10X 1
M12X1,5

Skt.-FLACHMUTTERN

00 00 0 001 119
00 00 0 001 120
00 00 0 000 455
00 00 0 000 437
00 00 0 000 167

Kupplungs-Stellschraube
Kupplungs-Stellschraube
Bremsexzenter

Bremshebel R 50 bis R 69 S
Federbeinschraube hinten, links R 50 - 69 S

HUTMUTTER, poliert

M8 Ventildeckel R 51/3 bis R 69 S

00 00 0 000 433

BUNDMUTTERN, M 8 SW 14

lang, Ventildeckel R 25/2 bis R 27
kurz mit Ansatz, Kotfligelstrebe hinten R 50 - R 69 S

00 00 0 001 121
00 00 0 000 435

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-4 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

EINSTELL-MUTTER .‘ﬁ.

M 6 fir Bremszug vorne R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 434 27

KONTER-MUTTER konisch, poliert

. fur Spiegel mit Linksgewinde M 8X1 00 00 0 001 122
=\

fur Spiegel mit Linksgewinde M10 00 00 0 001 123
fir Spiegel mit Rechtsgewinde M 10 00 00 0 001 124

HUTMUTTER, poliert
fir Schwingenbolzen vorne R26 - R69 S 00 00 0 000 422

HUTMUTTER, poliert
fur Schwingenbolzen hinten R26 -R69 S 00 00 0 000 413

Skt.-MUTTER, poliert
fur Hinterradfederung R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 125

Achtkant-MUTTER, poliert

fur Hinterradfederung R 25/2 00 00 0 001 126 lllllllll
fur Hinterradfederung R 25/3 00 00 0 001 127 --.......!

‘ UBERWURF-MUTTER, poliert
- far Auspuffkrimmer R 25 bis R 27 00 00 0 001 099

e
et

GABEL-VERSCHLUSSKAPPE, poliert %

fur Telegabel R 25/3 00 00 0 001 128

@ OLPUMPEN-VERSCHLUSSDECKEL, poliert

fur R 25, R 25/2 bis Fgst.-Nr. 277631 00 00 0 001 129
fur R 25/2 ab Fgst.-Nr. 277632, R 25/3, R 26/27 00 00 0 001 130

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-5-




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

@@ UNTERLEGSCHEIBEN
@5 00000 000 462 @10 00 00 0 000 465
@6 00000000 463 @12 00 00 0 000 466

@8 00000 000 464 @14 0000 0 000 467 >

00 00 0 000 469
@8 00000000470

g5 00 00 0 000 468
@ FEDERSCHEIBEN ©° > Q
& @@@@ 312 00000000 472 @

@ @ @ @10 00 00 0 000 475
@12 00000 000 476

ZAHNSCHEIBEN 96 00000000473 @ @
@8 00000000474

UNTERLEGSCHEIBE, poliert \

@ 30/ 8,5 fur Scheinwerferbefestigung R 25 bis R 69 S 61 31 8 050 134

) UNTERLEGSCHEIBE, poliert
@ 26 / 10,5 fiir Gabelbricke und Federbein R 26 bis R69 S 31 41 2 000 345

UNTERLEGSCHEIBEN, poliert
@ 30/ 14,5 fur Radachse R 25/2 - 27, R 51/3 - 68 v. + h., 00 00 0 000 459
@ 30 /14,5 R 50 bis R 69 S vorne 00 00 0 000 459

@ 34 /14,5 fur Radachse R 50 bis R 69 S hinten 00 00 0 000 460

UNTERLEGSCHEIBE

groBer AuBen-@ fir Tankbefestigung unten

und fir Motorlagerung oben R 51/3 bis R69 S 00 00 0 000 461
UNTERLEGSCHEIBE @

kleiner AuBen-@ flir Inbusschraube Raderkastendeckel R 51/3-R 69 S
und flr Bremsgestédnge R 26/27 00 00 0 001 131

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-6 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

M 6 X 70 fur Limabefestigung R 51/3 bis R69 S 00 00 0 001 132

%@ INBUSSCHRAUBEN
M 6 X 40 fir Raderkastendeckel R 51/3 bis R69 S 00 00 0 000 403

SCHLITZMUTTER, Kopf poliert
Lange = 24
fur Schutzhaube Raderkastendeckel R 51/3 bis R68 00 00 0 001 133

Skt.-MUTTER, Kopf poliert

SW10, L =28
fur Schutzhaube Raderkastendeckel R50-R 69 S 00 00 0 000 398

A
I v

Skt.-MUTTER, Kopf poliert

SW 14, L =28
fur Schutzhaube Raderkastendeckel R50-R 69 S 00 00 0 000 397

Skt.-MUTTER, Kopf poliert

SW 14,L =38
fur Schutzhaube Raderkastendeckel R50-R 69 S 00 00 0 002 604

4
T

@ SICHERUNGSRING

fur Schutzhauben-Mutter R 51/3 bis R69 S 00 00 0 000 399

LINSEN-SENKKOPFSCHRAUBE @

M 4 X 12 fir Lichtmaschinen-Deckel R 25 bis R26 00 00 0 001 134

% GABELBRUCKEN-SCHRAUBE, Kopf poliert

M10X1X16 R26/27, R50bisR69S 31412000 343

OLABLASS- / -EINFULLSCHRAUBE, Kopf poliert %

Schwinge R50bisR69 SM 10X 1 SW 14 00 00 0 000 395
Motor/Getriebe/Achse R 25 bisR69 S M 14 X 1,5 SW 19 00 00 0 000 394

-7 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

LINSEN-SENKKOPFSCHRAUBEN-SATZ W @

@ 4 X M 6 X 22, Kopf poliert
2 X M6 X 18, Kopf poliert
fir Handschalt-Deckel R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 135

@ SENKKOPFSCHRAUBE

M6 X 15/ Kegel = 60 Grad
fur Getriebe-Deckel (kupplungsseitig) R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 136

EINSTELLSCHRAUBE Kupplungshebel/Getriebe
R25-R25/3 M8 00000001 137

R 26/27, R50/2-R69S M8 00000001138

R51/3-R68, R50-R69S M6 00000 001 139
BEFESTIGUNGSSCHRAUBE, poliert 4

fur Tachowelle/Getriebe, mit Entliftungsbohrung ""“t

M6 SW8R25bisR69S 00 00 0 000 384

kpl. mit Schraube und Beilagscheibe R 50 bis R69 S 00 00 0 000 396

% KAPPE fiir Entlifterdom, poliert

HALBRUNDKOPFSCHRAUBE, poliert
% fur Entlifterkappe, einzeln R 50 bis R69 S 00 00 0 001 140
HALBRUNDKOPFSCHRAUBE, poliert @9
far Typenschild R 25 bis R 69 S 00 00 0 001 141

g LINSEN-SENKSCHLITZSCHRAUBE, poliert

fur Gas-Drehgriff R 26 bis R69 S 000 00 0 000 385

ABDECKKAPPPE, poliert

fur unter Lenkerhalter R 25, R 25/2 000 00 0 001 142

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-8 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

LUFTFILTERSCHRAUBE, Kopf poliert

kurzR26 00 00 0 001 143

@@ lang R27 00 00 0 001 144
FEDER passend R 26/27 00 00 0 000 646

LAGERBOLZEN

fur Kupplungshebel am Getriebe R 26/27, R50- R 69 S
original MaB @ 6 mm 00 00 0 000 416
UbergroBe @ 6,5 mm 00 00 0 000 417

(——  LAGERBOLZEN fir Kupplungshebel

am Getriebe R25-25/3 00 00 0 001 146

a% am Kupplungsbigel R 25 - 25/3 00 00 0 001 147
am Getriebe R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 148

BOLZEN fur Werkzeugfach
Klappe seitlich R 25/3, R50 bis R69 S 00 00 0 000 418 @%

Klappe oben R 25, 25/2, 26/27,51/2-R 69 S 00 00 0 000 419

\ @ LAGERBOLZEN
Q}@ kpl. mit Scheiben und Splinte
fir Hauptstander R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 149
LAGERSCHRAUBE @:DM)
fur Reibbelagtrager/Lenkungsdampfer N\
R 25 bis R 25/3 00 00 0 001 150 ©|-»)»»»»
R 26/27, R 51/3bisR69 S 00 00 0 001 151 2/

©> Beilagscheibe
\ fur Lagerschraube R 25 bisR69 S 00 00 0 001 152

Fuhrungsbolzen m
fir Lenkungsdampfer-Druckplatte R 26 bis R69 S 00 00 0 001 153

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-9-



BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

MOTORBOLZEN, Kopf poliert

M10 X 1 R 25/3 - R 26 vorne, oben 00 00 0 001 154
M 10 R 25/2 vorne, oben 00 00 0 001 155

MOTORBOLZEN

R 25/3 - R 26 unten 00 00 0 001 156

R 51/2-R 69 Svorne 00 00 0 000 405

R 51/3 - R 69 S vorne m. Sturzbiigel 00 00 0 000 406
R 51/2-R 69 S hinten 00 00 0 000 407

@ SCHWINGENBOLZEN, Kopf poliert

R 26 bis R 69 S vorne 00 00 0 000 404

DRUCKHULSE

R 26-69 S vorne/hinten 00 00 0 002 647

MOTORBOLZEN mit Kugel, poliert

mit verstarktem Absatz @ 15 mm
fur Seitenwagen-AnschluB R 51/3 bisR69 S 00 00 0 000 408

@12mm R 51/2 00000 001 157
@13 mmR 51/3bisR69S 00000001158

% FLACHBOLZEN fur Seitenwagen-AnschluB

STOSSEL-SCHUTZROHRE, poliert

R 25 bis R25/3 00 00 0 001 159

R 26/27 00 00 0 001 160

R 51/3, 50, 50/2, 50 S 00 00 0 001 161
R 67/2, 67/3, 60, 60/2 00 00 0 001 162
R68,69,69S 00000001163

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-10 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

RADSTECKACHSEN, Endstuck poliert

vorne "Linksgewinde" R 25 00 00 0 001 164
vorne R 25/2 00 00 0 001 165

vorne R 25/3 00 00 0 001 166

hinten R 25 bis 25/3 00 00 0 001 167

vorne R 26/27 00 00 0 001 168

hinten R 26/27 00 00 0 001 169

vorne "Linksgewinde" R 51/2 00 00 0 001 170
vorne R 51/3 bis R68 00 00 0 001 171
hinten R 51/2 bis R68 00 00 0 001 172
vorne R50 bisR69S 0000 0001 168
hinten R 50 bis R69S 00 00 0 001 174

REDUZIERSTUCK, poliert

fur Radsteckachse vorne R 50 bis R69 S 00 00 0 000 409

RADLAGER-VERSCHLUSS-SCHRAUBE

Filzring-Ausfihrung, poliert R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 411
Simmerring-Ausfihrung, poliert R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 410
poliert R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 175

poliert R 25/2, R 25/3 00 00 0 001 176

feingedreht R 26/27 00 00 0 001 177

i

FILZRINGKAPSEL, poliert

fur Radlagerung R 25/2, 25/3, R 26/27 00 00 0 001 178
fir Radlagerung R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 179

0

fur Radlagerung

@ @ DRUCKHULSEN, geschliffen

rechts und links R 25/2, 25/3 00 00 0 001 184

rechts R 26/27 00 00 0 001 185

((((@ "groBer Bund" links R 26/27 00 00 0 001 186

rechts R 51/3 bis R68 00 00 0 001 187

links R 51/3 bis R68 00 00 0 001 188

((@ rechts R50 bis R69 S 00 00 0 001 189
\ “links Filzring-Ausfihrung" R 50 bis R69 S 00 00 0 001 190
"links Simmerring-Ausfiihrung" R 50 bis R69S 00 00 0 001 191

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349

www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-11 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

BREMSGESTANGE kpl., poliert

Fliigelmutter Messing, verchromt

SPLINT
00 00 0 001 322

R25 0000 0000 254
R 25/2 00 00 0 000 255
FLOGELMUTTER R25/3 00 00 0 000 260
Messing, verchromt R 26/27 00 00 0 000 654
00000003293 g i51/2 bisR68 00 00 0 000 872
(Ausfihrung fir Bremslichtschalter) R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 522
058(')-(2)50"(‘)?321 erste Ausfihrung Bolzen @ 8 mm R50-R69S 00 00 0 000 085
letzte Ausfihrung Bolzen @6 mm R50-R69S 00000 000412

BEILAGERING, poliert f.‘

fur Bremsgestdnge R 25 bisR69 S 00 00 0 000 424

BOLZEN O 14 mm, poliert
fur Bremsgestdnge R 25 bis R 69 S 00 00 0 000 425

DRUCKFEDER, poliert

fur Bremsgestdange R 25 bis R 69 S 00 00 0 000 423

(g @

GELENKBOLZEN, poliert
.>Dn fur Bremsgestange vorne R 25 - R 68 00 00 0 001 864

GELENKBOLZEN, poliert '
fir Bremshebel vorne R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 427 .)‘m

ljm BOLZEN mit Blechwinkel
J fur Bremslichschalter vorne R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 180

BLECHWINKEL, poliert l
fur Bremslichtschalter vorne R 25/3 00 00 0 001 181 @

(@& GELENKBOLZEN, poliert

fur Bremshebel vorne, unten R 51/2 - R 68 00 00 0 001 182

fir Bremshebel vorne
kpl. mit Feder und Kugel R 25/3 - R 27, R 51/3 - R 68 00 00 0 001 183 w ¢

-12 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

EXZENTERBOLZEN, Ende poliert
far Duplex-Ankerplatte R 51/3 bis R 68 00 00 0 001 192

fur Duplex-Ankerplatte R 50 bis R69 S 00 00 0 001 193

i exanaton I~
fur Exzenterbolzen R 51/3 bisR69 S 34 11 2 060 277

) 2 BREMSDRUCKSTANGE, poliert

fur zwischen Umlenkhebeln R 50 bis R 69 S 00 00 0 001 173

RUCKZUGFEDER, poliert @m@

fr FuBbremshebel R 50 bis R69 S 00 00 0 000 426

ﬁlﬂlmfﬁ RUCKZUGFEDER, poliert
far FuBbremshebel R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 195

flir FuBbremshebel R 25 bis R 25/3 00 00 0 001 196

RUCKZUGFEDER, poliert @

RUCKZUGFEDER, poliert
far FuBbremshebel R 26/27 00 00 0 001 197

ZUGFEDERN, poliert
fur Hauptstander R 25/3 bis R 27 00 00 0 001 198
fur Hauptstander R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 199

fur Hauptstander R 50 bis R 69 S 00 00 0 000 414
ZUGFEDER < mp—>
far Seitensténder R 50 bis R69 S 00 00 0 001 200

\ DRUCKFEDER, poliert

o’ ‘0' ‘i' \) 'Q??
0101\
((‘A‘A‘I‘A.A‘“.( Y Getriebe/Kupplungshebel R 25 bis R69'S 00 00 0 000 415

e—"
s
=

MOTORRAD STEMLERGwmu

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067 mf
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349 4 /
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de U

-13 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

SATTELFEDER kpl., poliert

fur Fahrersattel R 25/2 - R 27, R 51/2 - R 68
00 00 0 001 201

:\A /\"!//) \\\
; M .Qﬂ ;
% ) i

))\9@\9@)@\”);5 SATTELFEDER einzeln, poliert

fur Fahrersattel R 25/2 - R 27, R 51/2 - R 68
00 00 0 001 202

LAGERSCHRAUBE

fr Fahrersattel, 3-teilig, mit Mutter und Rohr @ ((((ﬂ"’@
R 25, 25/2, R51/3-R68 0000 0 001 203 \\ %

Ende gerade R 51/3 - R 67/3, R50- R 69 S 00 00 0 001 204
Ende schrag R 68, R50- R 69 S 00 00 0 001 205

ENTLUFTUNGSROHRE, poliert
fur Motorentliftung unten (Boxer-Modelle)

ENTLUFTUNGSROHR, poliert

fur Motorentliftung (Einzylinder-Modelle)
R 25 - R 25/3, R 26/27 00 00 0 001 206

SCHLAUCHSCHELLE, poliert

fir Ansauggummi R 26/27, R50-69S 00 00 0 000 421

FEDERKLAMMER, poliert

fir Kabelbaum/Rahmenrohr R 26/27, R50-R 69 S 00 00 0 000 428
fur Kabelbaum am Rahmenrohr R 25 - R 25/3, R 51/2- R 68 00 00 0 000 739
fir Kupplungszug/Rahmenrohr vorne rechts R50-R 69 S 00 00 0 000 429

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-14 -




BMW R 25 bis R69 S
ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

e RANDELMUTTER, poliert
'll||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||III"' fiir Motordeckel oben R 51/3 bis R68 00 00 0 001 207

BEILAGE @\

fur Kickstarter-Anschlaggummi R 25 bis R69 S 00 00 0 000 432

GEWINDERING

im Hinterrad-Antrieb (Ritzel) R 51/3 bis R68 00 00 0 001 208

UNIVERSAL-MEHRBEREICHS-SCHELLEN, poliert

20 bis 32 mm  Gabelmanschette unten R 25, R 25/2 00 00 0 001 209
25 bis 40 mm  Ansaugkrimmer/Vergaser R 25/3 00 00 0 001 210
Ansauggummi R 51/3 bis R 68
Ansauggummi R 50 bis R 69 S
30 bis 45 mm  Gabelmanschette oben R 25, R 25/2 00 00 0 001 211
Ansaugkrimmer/Rahmen R 25/3
Ansauggummi R 26/27
40 bis 60 mm  Gabelmanschette R 51/2 bis R 68 00 00 0 001 212
50 bis 70 mm  Kardanmanschette an Schwinge R 50 bis R69 S 00 00 0 001 213
70 bis 90 mm  Kardanmanschette an Getriebe R 50 bis R69 S 00 00 0 001 214

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-15 -




BMW R 25 bis R69 S

ERSATZTEILE aus EDELSTAHL

ANSAUGKRUMMER, poliert

links R 68 11 61 0 043 132
rechts R 68 11 61 0 043 133
links R69,R69 S 11 610043 178
rechts R69, R69 S 11 61 0043 179

METALL-BATTERIE-SPANNBAND
R 51/2 bis R 68

vorneL=175mm 61 21 8 042 220
hintenL=160 mm 61 21 8 042 221

L= T

lLd /

ZYLINDER-SCHUTZBUGEL, poliert

R 51/2 bis R 68
Ausfihrung wie original
"Schorsch-Meier"-Zubehorteil
kpl. mit Befestigungsteilen
00 00 0 000 899

Garschager Heide 29 Tel.: +49 (0)2191 53067
D-42899 Remscheid Fax:+49 (0)2191 590349
www.motorrad-stemler.de / info@motorrad-stemler.de

-16 -




